
Vážení pedagógovia, milí žiaci, 

predstavte si človeka, ktorý nemá prístup k vzdelaniu, nevie čítať, jeho svet je ohraničený, má obmedzené 

možnosti a je závislý od iných. A teraz si predstavte, aké možnosti máme vďaka vzdelaniu. Aké príležitosti 

sa nám vďaka nemu naskytujú, aké zručnosti ovládame, čo dokážeme, ako zvládame riešiť problémy. 

Vzdelanie nám otvára dvere do sveta. Je to neustály proces, ktorý formuje našu osobnosť a je motorom 

pokroku.  

Milí učitelia, 

možno si to častokrát v kolotoči povinností neuvedomujete, no ste to vy, kto formuje našich žiakov. Ste 

srdcom školy, vzorom pre študentov, kompasom, ktorý ich vedie správnym smerom. Aj preto sa učiteľské 

povolanie stáva poslaním. V škole sa učia nielen žiaci, ale aj vy. Oceňujem, s akým odhodlaním sa púšťate 

do nových výziev, ako vás zaujíma bezpečnosť žiakov, koľko úsilia vynakladáte, aby ste odovzdali svoje 

vedomosti, koľko kreativity vás stojí, aby bola každá hodina kvalitná. Ďakujem vám za to. Vážim si talenty, 

ktoré rastú pod vašimi rukami a dôstojne reprezentujú nielen náš kraj ale aj krajinu v zahraničí. 

Milí žiaci,  

dnešný deň patrí vám. Aj keď ste sa niekedy zapotili nad knihami či pred tabuľou, aj keď vám nie vždy vyšla 

písomka na jednotku, aj keď nebolo ľahké vstávať skoro ráno, verím, že tento školský rok vás veľa naučil. 

Chcem oceniť úsilie každého z vás, kto zdolával prekážky na ceste za vzdelaním. Každý krok vpred, každá 

nová vedomosť, každý prekonaný problém je víťazstvo.  

Školský zvonček síce na dva mesiace stíchne, no vzdelávanie nekončí posledným zvonením. Každý deň 

prináša nové príležitosti učiť sa a rásť. Želám vám, aby ste počas leta načerpali energiu, venovali sa svojim 

záľubám, objavovali nové miesta, oddýchli si, trávili čas so svojimi blízkymi a tešili sa z každej novej 

príležitosti, ktorú vám život prinesie. Aby boli pre vás, milí žiaci, aj drahí učitelia, prázdniny plné radosti, 

slnka a skvelých zážitkov.  
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